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CARINICI I BLUDNICE PRETEKOŠE VAS U KRALJEVSTVO BOŽJE 
U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što 
vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: ‘Sinko, hajde danas 
na posao u vinograd!’ On odgovori: ‘Neću!’ No poslije se predomisli i ode. Priđe i 
drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: ‘Evo me, gospodaru!’ i ne ode. Koji 
od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, 
kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe 
k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice 
povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu 
povjerujete.«   Mt 21, 28-32 
 

26. NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „A“ 

SPOMENI SE, 
GOSPODINE,  

SVOJE 
NJEŽNOSTI! 

 
Pokaži mi, Gospodine, 

putove svoje, 
nauči me svojim stazama! 

Istinom me svojom vodi i 
pouči me 

jer ti si Bog, moj Spasitelj. 
…………… 

Gospodin je sama dobrota 
i pravednost: 

grešnike on na put privodi. 
On ponizne u pravdi vodi 
i uči malene putu svome. 

 



 ospodine, pogađa me tvoja riječ. 
Osjećam da je prispodoba o dva 
sina uvijek aktualna i da nam i 
danas treba progovoriti. Svatko od 

nas je zapravo poput prvog ili drugog sin, 
ili katkada prvi, a katkada drugi. I mi smo 
često pozivani. Ti si onaj koji neprestano 
zoveš u svoj vinograd u svako doba dana, 
u svako vrijeme života. Nikada nas ne 
ostavljaš bez svog poziva. Uvijek si 
spreman da nas uzmeš u svoj posao, u 
zajedništvo s tobom.  
Često se vidim u prvom sinu. Na poziv 
odgovara s "neću!". Ali se ipak 
predomislio i otišao onamo kamo si ga 
zvao. Učinio je tvoju volju, premda mu je 
prvi odgovor bio grub. Pokajao se. 
Ispravio je ono što je pogrešno rekao. 
Sjećam se tvoje riječi: "Neće se spasiti 
oni koji samo govore 'Gospodine, 
Gospodine', nego oni koji vrše volju 
Božju". Da, ovdje se može govoriti o 
obraćenju, promjeni mentaliteta i 
promjeni života. Ovaj je sin opravdan u 
tvojim očima. Hvala ti, Gospodine, što ne 
uzimaš svaki naš odgovor ozbiljno, što ne 
važeš svaku našu riječ koju nepromišljeno 
izgovorimo. Hvala ti što nam ne računaš 
naše buntovne misli, naše krive riječi. 
Hvala ti što nam još uvijek vjeruješ.  
Bojim se, Gospodine, da sam sličan još 
više i onom drugom sinu. On je spremno 
odgovorio sa svojim "Evo me, 
Gospodaru!", ali nije otišao u vinograd. 
Nije se odazvao. Zataškao je stvar. U 

neiskrenosti srca tebi na očigled je sve 
obećao, ali ništa nije izvršio. Mislim 
pritom na mnoge situacije iz redovitog 
vjerskog života.  
Mislim, Gospodine,  
- na krštenje i svečano obećanje: Odričem 
se grijeha; a grijeh je tako često prisutan 
u mome životu!  
- na zadanu vjernost tebi, Ocu i Sinu i 
Duhu Svetomu, a moja je vjera i moje 
predanje tako često slabo i beskrvno!  

- na moju krizmu u kojoj sam ti obećao da 
možeš računati sa mnom kao sa svojim 
svjedokom za tvoju ljubav u ovome 
svijetu, a ljudi kraj mene tu ljubav ne 
osjećaju i zato se i ne mogu tebi potpuno 
predati!  
- na svaku moju ispovijed u kojoj ti 
govorim: čvrsto odlučujem da neću više 
griješiti, a stvari se ponavljaju!  

Da, moj Gospodine, toliko toga ima! 
Mogao bih nizati cijeli život. Obećanja i 
nevjere, prazne riječi i čekanja! Ti zoveš i 
zoveš! Ono jedino što ti u ovom času 
mogu reći s pouzdanjem u tvoju dobrotu 

G 
I SLUŠATI I VRŠITI VOLJU OČEVU 



je iskreni hvala da primaš i naknadni izraz 
dobre volje i da si uvijek spreman primiti 
obraćena grešnika! S tom nadom 

iščekujem svaki, pa i onaj posljednji tvoj 
poziv vjerujući da će tvoja milost 
pobijediti!                   fra Zvjezdan

4. listopada Crkva slavi spomendan sv. 
Franje Asiškog, siromašnog sveca iz 13. 
st., koji je jasno prepoznao besmislenost 
nagomilavanja materijalnih dobara i 
bogatstvo siromašnog življenja u slavi 
Kristove milosti. Utemeljio je franjevce i 
svojom jednostavnošću i poniznošću 
ostao trajno nadahnuće generacijama do 
današnjeg dana. 
 
Sv. Franjo je rođen u Asizu (Assisi, Italija) 
1182. godine. Pravo mu je ime bilo 
Giovanni Bernardone. Ime Francesko 
(Franjo) je navodno dobio po tome što je 
još u mladosti naučio francuski jezik jer je 
volio provansalske pjesme, veoma 
popularne u ono vrijeme. Bio je sin 
bogatog trgovca Petra Bernardonea. Kao 
bogati mladić, a u skladu s ondašnjom 
moralnom raspuštenošću, Franjo je bio 
sklon uživanju u materijalnim 
blagodatima. Osim toga, bio je viteški 
borac, što je tada značilo da je imao i 
izniman ugled u društvu. No, nakon rata s 
Perugiom teško se razbolio, ali i ozdravio, 
tako da mu je to ozdravljenje potpuno 
promijenilo njegov dotadašnji način 
razmišljanja. 
Sv. je Franjo bio i veliki mistik, odnosno 
doživljavao je duboki vjerski zanos. 
Jednom je prilikom, dok je bio suživljen s 
Kristovim patnjama, zadobio Isusove 

rane, tzv. stigme, koje su ga od tada 
pratile cijeli život. Franjo je tako postao 
prvi poznati stigmata (onaj na kome su se 
pojavljivali ožiljci Kristovih rana) u 
povijesti Crkve. 
 
Nakon toga je Franjo sve više pobolijevao, 
te je čak i oslijepio, pa je zatražio da ga 
prenesu u crkvu Sv. Marije od Anđela, 
gdje je 4. listopada 1226. godine i umro. 
Dvije godine kasnije – 1228., papa Grgur 
IX. ga je proglasio svetim. 

SVETI FRANJO ASIŠKI, ISTINSKI ISUSOV SLJEDBENIK 



OBEĆANJA I IZVRŠENJA 
 

Živimo u svijetu i društvu lijepih fraza i 
obećanja. Živimo civilizaciju reklame i 
ponude. Što je s izvršenjima? Na riječi je 
svatko dobar i plemenito opredijeljen. Danas 
u ovo reklamno vrijeme sve se pretvorilo u 
riječ i pohvalu. Sve se prodaje i time 
uljepšava. Nitko nije na riječima za mržnju, za 
ratove, za svađe... Svi smo za ljubav i 
plemenitost – na riječima. Ali opet, kao da 
više ne vrijedi ljudska riječ, kao da iza nje ne 
treba stajati čovjek cijelim svojim 
dostojanstvom. 

Vjernici sve iz Evanđelja prihvaćaju, ali ne 
izvršavaju. Je li to farizeizam, koji Isus 
odbacuje i osuđuje? Farizejština i jest ta koja 
lijepo prihvaća i ne izvršava. Farizeizam nije 
licemjerje niti laž. Farizeizam je, skoro bi se 
moglo reći, karakterna crta. Lijepa reklama iz 
koje ne stoji odgovarajuća stvarnost. Isusu se 
više sviđao svjestan grješnik nego li lažan 
pravednik. Koliko li ima ljudi koji 'ne 
prihvaćaju' ni Evanđelje, ni kršćansko 
vjerovanje (ljubi Boga i bližnjega svoga), ali 
koji u svojem životu ostvaruju Isusov poziv. 

Kršćanstvo je uvijek bilo na plemenitim 
riječima, ali nažalost uvijek nije bilo na 
stvarnim djelima prema riječima. Koliko 
lažnosti u našem bratstvu, zajedništvu...? 
Božja je milost, pomoć, koji ispunjavaju riječi i 
ostvaruju djela Božja, tj. djela ljubavi i 
dobrote. Najidealnije bi bilo da imamo riječi 
prvoga sina i djela drugoga – iz današnjeg 

Evanđelja.                Marijan Jurčević, OP 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                               RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA 
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Radnim danom u 18 sati. 
                                Ponedjeljkom nema sv. mise. 
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